

丈夫不说的性焦虑

男人或多或少都有过性焦虑,但这是个天大的秘密。对此,英国《每日邮报》刊文指出,聪明的女人最好不要向丈夫提及以下一些问题。

尺寸大小。不少男人担心自己的生殖器官尺寸,怕不能满足女人需要。尺寸是男人心中的一个结,就像不能问女人年龄一样,不要向他提及大小的问题。否则,即使他尺寸很大,也会心生怀疑,认为你在暗示他“不行”。

做爱时间多长。性爱时间也是男人最私密的事情,你可以夸他“厉害”“真棒”,但最好别说“时间真长”,虽然也是夸他,但可能让他产生压力,在性爱时不能真正投入,过于在乎时间长短。

性幻想。大部分男人都幻想过和明星、美女、青春少女发生关系,或许你们性爱时,他已经把你想象成某个明星了。别去问他性幻想的情节,这会让他难堪,好像心底的秘密被人揭穿一样。

初恋细节。每个人都有一段难忘的初恋故事,不管美好还是伤心,成熟的男人都希望把往事尘封起来,不再触及。聪明的女人不要追问男人过去的情事,否则会让他心生反感。

夫妻对视有助增进亲密度

诸多与爱有关的成语,都提到了眼睛,如暗送秋波、含情脉脉、目不相望对爱情有多么重要的推动力。

据《科学美国人》杂志报道,一组人体生理研究报告表明,男女如果对视不多于1秒钟,说明相互之间没有好感;对视2秒钟,表明存在好感;对视3秒钟,可能是情愫暗生;对视4秒钟,表明其感情深厚;对视5秒钟及以上者,就已经到了步入婚姻殿堂的阶段。

至少有80份科学研究揭示出人们是如何学习相爱的,其中对视是表现形式之一。

心理学家罗伯特·爱泼斯坦在美国加利福尼亚大学圣迭戈分校进行了深情对视的练习。他要求参与者面带微笑、充满爱意地看着对方8秒钟左右。开始时,会有人忍俊不禁,甚至笑出声来。一段时间的调整后,双方就会认真地深情对望。

他发现,对视前后,参与者彼此间的爱慕程度平均上升7%,喜欢程度上升11%,亲密程度上升45%。如果相互凝望两分钟或以上,89%的人表示,这增强了彼此间的亲密感。

上山采野菜发现“宝贝” 天然灵芝内藏“人像”

本刊讯(高原 杜晓庆 张鸣霄)耳垂垂于肩,倚坐祥云之上,上身稍倾呈思考状这个“人像”其实是一株大灵芝,是尚志市民李先生在山上采到的。

5月20日,尚志市民李先生和爱人去一面坡镇的普照寺逛庙会。其间,他上后山采野菜。快到山顶时,低着头摘野菜的他猛然发现,眼前的一棵老树根上长出一株大灵芝。李先生经营过药材,一下子就被这灵芝吸引住了,采下来把它带回家中,家人和朋友见到以后纷纷

称奇。昨天,记者看到,这个灵芝中间有一个“人像”造型,“人像”高10厘米左右,后面的菌盖直径约14厘米,比例匀称,惟妙惟肖。李先生说:“这灵芝采天地之灵气,状物像人,是咱东北的宝贝,应该拿出来让大家看看咱家乡的好东西。”

据东北林业大学园林学院专家介绍,野生灵芝是寄生于栎及其他阔叶树根部的蕈类,伞状,坚硬,木质,菌盖肾形或半圆形,紫褐色有漆状光。在野外生长形状千奇百怪。李先生捡到的“人像灵芝”是随树生长自然形成的形状。

转基因宠物猪长不大

6月18日,深圳华大基因研究院以基因技术克隆出的转基因宠物猪称为第五届中国生物产业大会的大众宠物。

记者看到,有两个穿着漂亮衣服的小猪吸引了观众的注意,原来它们是长不大的迷你宠物猪,它们都已经有4个月大了,看起来却只有刚出生1个月的小猪那么小。据介绍,一般的猪在4个月已经长得很大,市面上卖得宠物猪在1个月内都很小,但是它们1个月以后会长得很大。采用了人工介入的方式,采用转基因的方式,手工克隆抑制它生长的功能,就会一直这么大。现在采用这种技术的克隆宠物猪还处于实验阶段,成本比较高,以后批量生产的话成本就会降低。这种迷你宠物小猪可以作宠物,作为医疗科研方面也是很好的动物模型。

(刘传书 报道)

转基因棉花抗棉铃虫能力强

6月18日,正在举行的第五届中国生物产业大会上,来自深圳创世纪转基因技术公司的两株硕果累累的棉花,因为具有强大的抗棉铃虫能力而备受瞩目。据介绍,棉铃虫大爆发的时候,会造成棉铃脱落,内叶被吃掉,在棉花大的年份里,可能导致减产50%左右。这两株棉花导入抗棉铃虫的基因,抗棉铃虫能力大幅提高,在种植过程中,基本不用药了,抗虫成本每亩可减少150元左右。

目前,世界上只有美国和中国有大规模商业化的转基因产品。转基因抗虫棉以前都是美国在做,中国出了转基因抗虫棉后,已经出口到印度、巴基斯坦等国家。

(刘传书 报道)

三方治疗胃下垂

疗法一:荔枝5克(去皮),白酒50毫升,加水一碗,煮开10分钟后食用,1日1次,一周为一疗程。

疗法二:韭菜籽60克,洗净捣烂,加蜂蜜120克,调匀,开水送服,一周为一疗程。

疗法三:青木瓜一个,削皮榨汁加蜂蜜,一日一次。连吃三天。

(摘自《健康之友》)

花椒治疗痱子

10克花椒放入搪瓷缸内,冲200mI开水,小火煮5分钟,煮后凉至不烫手时,用药棉蘸花椒水擦患处。12小时后痱子脓尖一般可收缩干瘪。

(摘自《健康财富》)